

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004517543

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Veeam Software GmbH, bisher Veeam Software AG, Baar

Veeam Software GmbH

Bisher

Veeam Software AG

Lindenstrasse 16 6340 Baar

**UID:** CHE449611046

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Bisher: Aktiengesellschaft

Sitz: Baar

Veeam Software AG, in Baar, CHE-449.611.046, Aktiengesellschaft (vom 27.09.2018, Publ. 1004464074). Statutenänderung: 30.11.2018. Umwandlung: Die Gesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 30.11.2018 und Bilanz per 30.06.2018 mit Aktiven von CHF 630'421'576.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 566'306'083.00 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die alleinige Aktionärin erhält 1'000 Stammanteile zu CHF 100.00. Firma neu: Veeam Software GmbH. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Stammkapital neu: 100'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich durch Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Veeam Software Limited (HE 155728), in Nicosia (CY), Gesellschafterin, mit 1'000 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Baronov, Andrei, russischer Staatsangehöriger, in Horw, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Largent, William H., amerikanischer Staatsangehöriger, in Luzern, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunter-schrift].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.09.2018

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 17425 vom 06.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug